
 
Krajské kolo Přeboru škol v orientačním běhu – rok 2024 

Středočeský kraj  
                                 

                                                        

 
Kralupy nad Vltavou, středa 15. května 2024 

POKYNY K ZÁVODU 
 

Soutěž: Krajské kolo Přeboru škol v orientačním běhu v roce 2024. Postupový závod do celostátního 

kola Přeboru škol pro kategorie D7/H7, D9/H9, DS/HS u Brna dne 12.6.2024 

 

Pořadatel: SOOB TJ Sokol Kralupy n.Vlt. a TJ Aero Odolena Voda 

 

Centrum akce: Kralupy nad Vltavou, budova Sokola, https://mapy.cz/s/bumucuvuge 

V areálu Sokola je WC, kryté šatny i prostor pro sezení pod širým nebem. V případě deště se 

vybavte deštníkem a nepromokavým oblečením. 

 

Parkování a doprava: Doporučujeme příjezd hromadnou dopravou, vlakové a autobusové nádraží 

je 500m od centra závodu. Parkování automobilů je možné v parkovacím domě u nádraží, sazba 

20Kč/den (https://mapy.cz/s/dacovozoju ).  

Parkování pro autobusy je možné na autobusovém odstavném parkovišti u nádraží: 50°14'18.426"N 

14°18'57.089"E 

 

Prezentace předem přihlášených týmů: od 9:00 do 9:30  

Při prezentaci budou vydané doklady o zaplacení startovného a zapůjčené čipy. Na místě bude možné 

přihlásit dodatečně jen do kategorie Open do vyčerpání map. 

Při platbě startovného v hotovosti prosíme o připravení přesné částky. 

Půjčené čipy: dávejte na ně pozor! Při ztrátě budeme účtovat 1000 Kč náhradu. Čipy se vracejí 

po závodě při vyčítání na shromaždišti. 

 

Start 00.00 = 10:00 hodin, intervalový 

 

VZDÁLENOSTI: 

Vlakové nádraží, stanice BUS, parkovací dům - Centrum: 500 m  

Centrum – start: 1200 m (modrobílé fáborky) 

Cíl – centrum:     1300 m (červené fáborky) 

Cesta na start a cesta z cíle je z větší části společná. Cesta na start ale nevede okolo cíle. 

 

MAPA:  

Hostibejk, 1:4000, E = 5 m ISSprOM 2019-2, aktualizace duben 2024, autor Lubomír 

Pavlíček  

Terén: lesopark, hustá síť komunikací zpevněných cest, pěšin a skalek.  

 

Popisy kontrol ve formě piktogramů budou k dispozici k samoobslužnému odběru v centru závodu. 

Kategorie D3 a H3 mají slovní popisy. Popisy nejsou na mapě!  

Pro kategorie D3 a H3 je použitý oranžový fáborek.   

Mapy se v cíli neodebírají. Dodržujte fair-play. 

 

https://mapy.cz/s/bumucuvuge
https://mapy.cz/s/dacovozoju


BĚŽECKÁ OBUV: Bez omezení. Doporučujeme boty do terénu než atletickou nebo hladkou obuv. 

 

Kategorie a hodnocení: 

(viz : Kategorie a pravidla) 

    Název Popis 

DI D3 - mladší děti (děvčata) 1. až 3. ročník základní školy 

DII D5 – starší děti (děvčata) 4. – 5. ročník základní školy 

DIII D7 – mladší žactvo (děvčata) 6. – 7. ročník základní školy 

prima, sekunda osmiletých gymnázií 

DIV D9 – starší žactvo (děvčata) 8. – 9. ročník základní školy 

tercie a kvarta osmiletých gymnázií, prima a 

sekunda šestiletých gymnázií 

DV DS – studenti (děvčata) 1. – 4. ročník střední školy 

kvinta až oktáva osmiletých gymnázií, tercie až 

sexta šestiletých gymnázií 

HI H3 - mladší děti (hoši) 1. až 3. ročník základní školy 

HII H5 – starší děti (hoši) 4. – 5. ročník základní školy 

HIII H7 – mladší žactvo (hoši) 6. – 7. ročník základní školy 

prima, sekunda osmiletých gymnázií 

HIV H9 – starší žactvo (hoši) 8. – 9. ročník základní školy 

tercie a kvarta osmiletých gymnázií, prima a 

sekunda šestiletých gymnázií 

HV HS – studenti (hoši) 1. – 4. ročník střední školy 

kvinta až oktáva osmiletých gymnázií, tercie až 

sexta šestiletých gymnázií 

OPEN  Závodníci bez ohledu na věk a zájemci z řad doprovodu. 
    

Pro určení žáků do jednotlivých kategorií platí pravidlo: 
 

·  V dané kategorii mohou startovat žáci příslušného ročníku. 

·  Závodníci nemohou startovat ve vyšší věkové kategorii!!! 

Účast: 
 

 

 

·  V krajském kole může startovat v družstvu školy v každé kategorii maximálně 5 
závodníků. 

·  Krajského kola se může zúčastnit (a bude i hodnocena) každá škola, bez ohledu na to, 
zda-li se zúčastnila okresního kola. 

·  Každé družstvo vede 1 vedoucí starší 18-let pověřený ředitelstvím příslušné školy. 

Hodnocení:  
 

·  Do soutěže družstev ve všech kategoriích bodují vždy dva nejlepší závodníci. Body se  
přidělují podle počtu zúčastněných družstev v nejvíce obsazené kategorii x 2. 

(Znamená to, že v případě 12 družstev se prvnímu v kategorii přidělí 24 bodů a dalšímu 
o bod méně. Další závodníci družstva, kteří již nebodují body neberou, ale ani body 
neumořují. Je zaručeno, že každému družstvu budou přiděleny body!) 

·  V případě rovnosti bodů v soutěži družstev rozhoduje o pořadí nižší součet časů 
bodujících členů družstva. 

·  Body do soutěže družstev se sčítají: 

   o   v kategorii DI, HI + DII, HII (D3, H3 + D5, H5) 

https://obrozvoj.cz/Pages/PreborSkol/Pravidla.aspx


   o   v kategorii DIII, HIII + DIV, HIV (D7, H7 + D9, H9) postup do celostátního kola 

   o   v kategorii DV + HV (DS + HS) postup do celostátního kola 

 

Vítězové jednotlivců se vyhlašují samostatně v jednotlivých kategoriích. 

 

Účastnický vklad: 50 kč za každého účastníka – platba předem na účet TJ Aero Odolena Voda č. 

115-2754170267/0100 u Komerční banky, a.s., var. symbol uveďte Kód klubu, který vám přidělí 

systém ORIS (např: 002), do poznámky napište jméno školy. Nebo na místě v hotovosti. Stvrzenky 

budou vydávány na prezentaci. 

Platbu proveďte prosím tak, aby byla připsána na účet do 12.5.2024. 

 

Tratě: Nejmladší kategorie D3, H3 bude mít velice jednoduchou trať, kde budou kontroly víceméně 

na dohled. Trať bude značeno oranžovými fáborky. Pořadí kontrol je označeno pořadovým číslem na 

mapě, správnost se kontroluje porovnáním kódového čísla kontroly s popisy kontrol. Za vynechané 

kontroly nebo kontroly v nesprávném pořadí je bohužel diskvalifikace. Pokud je v závodním čipu 

zaznamenána jiná kontrola, ale jinak bude obsahovat všechny správné kontroly ve správném pořadí, 

důvod k diskvalifikaci není.   

Povinný úsek od poslední kontroly k cíli bude značen červenými fáborky. 

 

Předpis: Závodí se podle Pravidel OB a Pravidel Přeboru škol. 

 

Způsob označování průchodu kontrolou: elektronicky čipy SportIdent – kontroly budou 

nastaveny v kontaktním režimu. Zapůjčené čipy závodníkům vyzvednou vedoucí týmů při prezentaci. 

Závodník musí běžet s čipem s číslem dle startovní listiny.  Případné změny nahlaste na prezentaci 

nebo při vyčítání.  

Závodník je povinen se po doběhu do cíle dostavit do centra závodu k vyčtení čipu (i při nedokončení 

závodu). V případě poruchy elektronického ražení je závodník povinen razit kontrolu kleštičkami 

kamkoliv do mapy. Na tuto skutečnost je nutno v cíli upozornit cílového rozhodčího a podepsanou 

mapu odevzdat u vyčítání. 

 

Občerstvení: Voda a voda se šťávou v cíli. V centru bude pitná voda zdarma do vlastních kelímků a 

lahví. V centru závodu nebude jiné občerstvení poskytované. 

 

WC: V centru jsou místní toalety na 3 místech – sledujte označení. V blízkosti staru a cíle budou 

umístěné 2ks mobilní WC ToiToi. Udržujte čistotu!  

 

Umyvárny: Bude možné použít v centru závodu u v budově Sokola. Udržujte čistotu! 

 

Vyhlášení výsledků:  

První tři v kategorii jednotlivců se vyhlašují samostatně v jednotlivých kategoriích na místě, bude 

snaha i spočítat a vyhlásit na místě i družstva. Pokud bude nějaký technický zádrhel, poháry a diplomy 

za družstva předáme prostřednictvím studentů-orientačních běžců školám v průběhu května. 

Jednotlivci na prvních 3 místech obdrží diplom a odměnu, první tři družstva v každé kategorii obdrží 

diplom a pohár. Vyhlášení výsledků jednotlivců a družstev předpokládáme kolem 13 

hodiny.  

 

Upozornění:  

Závodníci závodí na vlastní nebezpečí a v rámci svého zdravotního pojištění. Za nezletilé účastníky 

zodpovídají jejich zákonní zástupci. Pořadatel neručí za škody způsobené třetí osobou. Prosíme 

závodníky o dodržování pořádku a čistoty v prostoru závodu a na shromaždišti. 

V cíli budeme vybaveni pro běžné ošetření drobných škrábanců a poranění, následná lékařská pomoc 

(v předchozích ročnících nic takového nebylo třeba) v zdravotnických zařízeních Kralupy nad Vltavou 

nebo Záchranné služby Středočeského kraje. 

Při cestě na Start a Cíl prosím dbejte prosím zvýšené opatrnosti na přechodech silnic. 

V Centru závodu je prosím zákaz parkování a vstupu na antukové volejbalové hřiště. 



 

Vlastnictví mapy (i starších verzí) neopravňuje ke vstupu na soukromé pozemky ani k neohlášeným 

hromadným tréninkům. Veškeré tréninkové aktivity vyžadující pobyt v závodním prostoru s mapou 

pro OB je nutné předem sjednat se správcem mapy. 

 

Ochrana osobních údajů:  

Přihlášením se na tento závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svých osobních údajů 

v platném formátu Českého svazu orientačních sportů – a to v podobě přihlášky, startovní listiny a 

výsledků. 

 

Fotografování:  

V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie, sloužící k informování veřejnosti o 

proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č. 89/2012 Sb., 

Občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků (jako 

vzpomínka na závody, pro propagaci ve Vaší škole) zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle. 

V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to, prosím, explicitně fotografovi. 

 

Poděkování: Děkujeme městu Kralupy nad Vltavou a jejím organizačním složkám za organizační 
podporu a umožnění konání akce, a organizaci Sokol Kralupy nad Vltavou za poskytnutí prostor 
„Sokoláku“ pro konání akce. 

 

Funkcionáři závodů: 

Ředitel: Markéta Berná 

Přihlášky, vyčítání a výsledky: Adam Hájek (R2) 

Stavba tratí: Jan Koldinský, (R3) 

Hlavní rozhodčí: Jiří Cabrnoch (R2) 

 

Informace: Markéta Berná, email: mberna@email.cz. 

 

 
                                                      

                                                                                                                                             

mailto:mberna@email.cz

